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Оновлена інформація щодо операційної діяльності
підприємств

Metinvest B.V., материнська компанія вертикально інтегрованої групи гірничо-металургійних компаній

(далі – «Метінвест» або «Група») опублікувала інформацію щодо діяльності своїх підприємств.

24 лютого 2022 року Росія здійснила воєнне вторгнення в Україну (надалі за текстом «події в Україні»).

На сьогодні конфлікт триває у кількох великих містах України та навколо них, насамперед на півдні та

сході країни. Кількість постраждалих, як серед цивільних, так і військових, імовірно, зростатиме надалі.

Інфраструктура України зазнає значних пошкоджень. Росія заблокувала або окупувала ключові морські

порти України, а обмежені можливості залізничного сполучення із західними країнами не можуть

замінити морські перевезення. Події в Україні вплинули на діяльність Метінвесту.  

Значних змін щодо ситуації з металургійними комбінатами Групи в Маріуполі та Авдіївським

коксохімічним заводом не відбулося, порівно з інформацією, що опублікована в попередньому

повідомленні на біржі від 13 травня 2022 року.

На діяльність інших українських активів Метінвесту вплинула низка факторів, зокрема:

У країні відбулися зміни в логістичних маршрутах і ланцюгах постачання, також зросла вартість
доставлення продукції кінцевим споживачам. За всім ланцюгом постачання Групи накопичилися
 запаси залізної руди та сталевої продукції, а продукція Метінвесту перетинала кордон з ЄС зі
значними затримками. 

Собівартість виробництва металопродукції зросла через високі ціни на енергоносії (зокрема
природний газ) та сировину, що обтяжується слабким попитом на сталь на внутрішньому ринку. 

Ціни на сталь знизилися у всьому світі на тлі падіння попиту на сталь та залізну руду.

Унаслідок цих факторів: 

«Каметсталь» перейшла на роботу одною доменною піччю, оскільки зупинили  доменну піч № 9
(доменну піч № 12 зупинили у квітні 2022 р.) 

Метінвест продовжує видобувати залізну руду на Центральному ГЗК зі зниженим рівнем
завантаження потужностей, а видобуток на Інгулецькому ГЗК і Північному ГЗК буде
призупинено з 1 липня 2022 року та середини липня 2022 року відповідно.

«Метінвест Покровськвугілля» працює на 75% від обсягу виробництва 2021 року.

Щодо іноземних активів Групи:

Обсяги виробництва United Coal (США) і Spartan UK (Великобританія) залишилися відносно



незмінними порівняно з попереднім ринковим релізом. 

Promet Steel (Болгарія) призупинила виробництво в середині червня через затримки постачання
квадратних заготовок «Каметсталі». Метінвест планує відновити роботу заводу на початку
липня 2022 року.

Metinvest Trametal (Італія) відновив виробництво після планового щорічного технічного
обслуговування, а Ferriera Valsider (Італія), як очікується, відновить роботу на початку липня
2022 року.

Повна міра впливу подій в Україні на бізнес Групи загалом ще не відома і значно залежатиме від

тривалості та масштабу конфлікту, а також впливу цих подій на основні виробничі активи Групи.

Метінвест регулярно надає оновлену інформацію про ситуацію на своїх українських активах на сайтах:

https://metinvestholding.com/en/media/news

та

https://metinvest.media/ua/page/operativna-situacya-v-ukran-ta-na-pdprimstvah-grupi-metnvest

. Група продовжить аналізувати вплив подій в Україні на її бізнес та фінансові показники, і за можливості

надаватиме додаткову та оновлену інформацію.

https://metinvestholding.com/ua/media/news/update-on-operations
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